

## Aktivity: Streda 20.01.2021

**Téma:** Rybky a žabky v krajine snehu a ľadu - roč. obdobia, skupenstvá vody/ Športujeme v zime - detské radovánky, nástrahy počasia, tvorivé pršteky....

**Téma dňa:** Postavím si snehuliaka

**VŠ:** Verbálne charakterizuje emocionálne rozdielne typy hudby, vyjadrí mimohudobné predstavy verbálne, pohybom, dramaticky, výtvarne a pod. Reaguje na počúvanú hudbu pohybom.

### Popis aktivity:

Rodičom bol doručený obrázkový materiál, odkaz na pesničku **Postavím si snehuliaka** (Spievankovo) s pokynmi. Úlohou detí bolo pieseň vypočuť, prejavit' rytmus piesne pohybom a následné výtvarné vyjadrenie piesne.



**Piatok: 22.01.2021**

**Téma:** Rybky a žabky v krajine snehu a ľadu - roč. obdobia, skupenstvá vody/ Športujeme v zime - detské radovánky, nástrahy počasia, veselé počítanie, práca s odpadovým materiálom.

**Téma dňa:** Lyžiarri a sánkarri

**VŠ:** V obore do 6 (10), určí počítaním po jednej počet predmetov v skupine a výsledok počítania jednoznačne vysloví.

**Popis aktivity:**

Rodičom bol doručený obrázkový materiál sánkarov, lyžiarov, snowboardistov, pre lepšie vysvetlenie deťom, aké športy sa dajú vykonávať. Pozornosť detí upriamiť na počet náčinia potrebného na výkon jednotlivých športových aktivít. Pre zjednodušenie aktivity a prispôsobenie domácemu prostrediu, sme rodičov požiadali o výrobu papierových snehových gúľ - krčením. (deti si pri krčení precvičia jemnú motoriku prstov a dlaní) Úlohou detí je presúvať papierové gule do nádob označených obrázkom športovcov. (Obrázky môžete štipcom pripevniť na ľubovoľné nádoby). Po rozhádzaní papierových gúľ dieťa spočíta jednotlivé skóre.

**Aktivity: 25.01.2021.**

**Téma týždňa: : Potulky vesmírom.**

**Slnko, Mesiac, Hviezdy, Zem.**

**VŠ:**

Opíše Zem ako súčasť vesmíru.

Identifikuje hviezdy, Slnko a Mesiac ako telesá vo vesmíre.

**Popis aktivity:**

Naša Zem je guľatá - rozhovor o Zemi, o vesmíre, pozeranie náučného videa o vesmíre, prezentovanie vlastných poznatkov. Prezeranie encyklopédií, ak máte doma.

V rámci podpory grafomotorického prejavu boli deťom odoslané pracovné listy.

Orientácia na ploche, práca s pracovným listom, riešenie úlohy, grafomotorické prvky, koordinácia zraku a ruky, vyfarbovanie, práca s predlohou.